
Egy függ®legesen álló hengeres tartályban egy súlyos dugattyú alatt n mol, T0 h®mérséklet¶ leveg® van. A tartály

és a dugattyú jó h®szigetel®, kívül vákuum van. A dugattyút lassan emelni kezdjük, majd amikor már W munkát

végeztünk, hirtelen elengedjük. A dugattyú lengésbe jön, és id®vel (a leveg® bels® súrlódása miatt) megáll.

Mekkora lesz a leveg® h®mérséklete az új egyensúlyi helyzetben? Hogyan változik az eredmény, ha a dugattyút nem

emeljük, hanem W munkavégzéssel lenyomjuk, majd hirtelen elengedjük?
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